
Мирослав Алексић у „Утиску недеље“: Народна странка сутра заузима став о референдуму. Наш правни тим мисли да треба изаћи. Ја лично имам другачије мишљење
понедељак, 13 децембар 2021 09:02

Народна странка сутра има Председништво на коме ће заузети заједнички став по
питању референдума о промени Устава заказаног за 16. јануар, рекао је вечерас
потпредседник те странке Мирослав Алексић, додајући да тај став током недеље треба
да се договори са другим коалиционим партнерима "јер морамо бити јединствени".

  

  
  

Грађани хоће промену ове власти, референдум неће суштински ништа да промени, јер
Устав не поштује ни сам председник

    

Одговарајући на главну дилему –  да ли се позивају грађани да не излазе на
референдум или да излађу и заокруже не, Алексић је рекао да су правни тим странке и
Владимир Гајић изашли са предлогом да треба учествовати на референдуму, а с
обзиром да у странци негују плурализам он има потпуно другачији став.
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„Видећемо шта ћемо одлучити на крају“, рекао је он у „Утиску недеље“.

  

 Моје мишљење је да, како каже, нелегитимна скупштина настала не основу
нелегитимних избора на којима један део опозиције није учествовао и која је сервис
председника државе преко ноћи хоће да одради неки референдум, а нема легитимитет
за то.

  

“Ми учешћем у том референдуму дајемо легитимитет, то је једна стрвар. Друга ствар је
да у овом моменту опозиција која је бојкотовала изборе нема могућност и  право на
контролу референдума, па би они били изложени невероватној крађи и злоупотреби,  а
треће референдум је заказан два месеца пре парламентарних избора“, нагласио је
Алексић.

  

Је л’ мислите да неко зна о чему треба да се гласа на референдуму, упитао је он,
напомињујући да власт има механизам да на референдум изведе „комплетну машинерију
из јавних предузећа“, док опозиција не може да мотивше људе да изађу.

  

„Мој предлог би био да референдум буде после избора када буду неке друге снаге у
скупштини. Мишљења сам да се тог дана грађани не позивају на референдум већ да тог
дана направимо највећи могући протест и блокирамо њихове гласаче који хоће да, испод
жита, провуку то питање“.

  

Према његовом мишљењу, референдум је покушај Александра Вучића да нам „баци
коску“, јер постоји реална опасност да ми потрошимо енергију коју би смо требали да
усмеримо на изборе.

  

„Грађани хоће промену ове власти, референдум неће суштински ништа да промени, јер
Устав не поштује ни сам председник“, закључио је Алексић.
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  Александар Јовановић Ћута: Вучић народу „бацио коску“ повлачењем и изменомзакона  Наставља се протест, настављају се блокаде, ми наш проблем нисмо решили, рекао јеједан од вођа Еколошког устанка Александар Јовановић Ћута и оценио да јепредседник Србије Александар Вучић народу "бацио коску" повлачењем и изменомспорних закона.  „Остаје стари Закон о експропријацији и остаје недефинисани Закон о референдуму гдеједнопартијска Скупштина може да постави било које питање, а питање за свакогграђанина зашто је изашао на улицу није само ‘Рио Тинто’ јер има на стотине еколошкихкатастрофа“, рекао је Јовановић у Утиску недеље, оценивши да се незадовољствограђана огледа и у понижењу које трпе и да је „пукао чир“ незадовољства, што је људеизвело на улице.  
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    Позивам директорку Рио Тинта да јавно објасни „зашто је добро“ да се народ сели сасвојих имања. Тражимо да нам се све стави на увид да знамо шта су су све договорили    Јовановић је позвао директорку Рио Тинта да јавно објасни „зашто је добро“ да се народсели са својих имања.  „Тражимо да нам се све стави на увид да знамо шта су се све договорили“, рекао је он,инсистирајући да сви учесници и организарори протеста, сви активисти, глумци,професори, студенти, средњокошлци, без обзира на страначке и било какве другеразлике, стану иза тих захетва.  „Једино тако, ако смо сви заједно, може да успе, да склонимо највеће загађиваче и дапротерамо ‘Рио Тинто'“, рекао је Јовановић.  Он је позвао полицију да „престане да малтретира људе по Србији“, којима свакодневностижу прекршајне и кривичне пријаве.  „То ће само да повећава енергију бунта“, оценио је Јовановић.  Коментаришући протесте и захтеве демонстраната потпредседник Народне странкеМирослав Алексић оценио је да се Вучићу „десио народ“ због чега је „први пут морао дапромени нешто мимо своје воље“.  Алексић је навео да је Вучић „у пет дана“ променио став од тврдњи како неће мењатиЗакон о референдуму осим ако га убију, до „променићемо“.  То говори да грађани итекако имају моћ само ако се добро организују, а народ је послаоту поруку, оценио је Алексић.  Он је уверен да „ни досадашњи закони нису сметали ‘Рио Тинту’ да развија свој пројекатни Влади да се лобистички понаша према ‘Рио Тинту’ и подржава њихове реализације“.  „Ти закони су били повод да схватимо да сви заједно, без икаквих подела, можемо да седоговорима како ћемо даље. Сада је све у рукама народа, грађана који су изашли збогбунта ио показали да се може победити“, рекао је Алексић и оценио да „Вучић немаодговор на јединство народа“.  Алексић сматра да враћени закон „неће променити даљи ток“ „Рио Тинта“ и пројектаЈадар и да је потребно нешто што ће тај пројекат зауставити.  Он је, подсетивши да је Влада Србије 20. фебруара 2020. усвојла уредбу о просторномплану за пројекат Јадар „супротно законима из те области“, рекао да је Народна странказбог тога поднела кривичне пријаве против премијерке Ане Брнабић, министаркеенергетике и рударства Зоране Михајловић и других актера“.  Алексић истиче како кључни захтев треба да буде повлачење спорне уредбе оутврђивању просторног плана, чиме би се ставила тачка на даље активностиистраживања литијума и пројекта Јадар.  „То је први корак, а после нека друга власт донесе мораторијун на истраживање иекспоатацију литијума“, преложио је Алексић, сугеришући како „Тужилаштво треба даиспита под којим околностима“ је Влада донела спорну уредбу.  „Око тога треба сви да се обједине, без обзира ко људе позива на протест“, рекао јеАлексић.  
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  Предраг Воштинић: Немају они толико џипова колико ми имамо храбрих људи   “Немају они толико црних џипова колико смо ми порука добили за једну ноћ, немајутолико храбрих људи”, рекао је лидер Локалног фронта Предраг Воштинић, објашњавајувелику заинтересованост грађана у Србији да се прикључе њиховој платформи “Будифронт”, а која треба да помогне свим људима да уоче сваку неправилност када будуизлазили на предстојеће изборе.    Немају они толико црних џипова колико смо ми порука добили за једну ноћ, немајутолико храбрих људи     “Нећете веровати, јавило нам се 410 грађана за једну ноћ”, рекао је Воштинић у “Утискунедеље”, наводећи пример једне госпође из Суботице која има 65 година и која је реклада се ничега не боји, само да јој кажемо шта да ради.  Први пут је, како наводи, направљена платформа која би требало да помогне свимљудима да поправе изборне услове, али тако што више о тим изборним условима нећеморазговарати са ненадлежним институцијама.   “Нећемо разговарати ни са Дачићем, ни са Вучићем, ни са људима из иностранства негоса онима који овде живе, који спроводе Закон о узбуњивању, са Заштитником грађана,Повереником за информације од јавног значаја и онима који штите законе. То можемо даурадимо на нивоу читаве државе”, рекао је он.  Та платформа подразумева да се у свим градовима Србије пронађе по 50 грађана којиће добити упутства на којима местима у локалној средини треба да се обрате и пријавекако се крше локални закони, истакао је Воштинић и објаснио како би то конкретноизгледало.  “Имамо човека који скупља капиларне гласове да би опстао на послу. Ми ћемо му дати,када нам се пожали, мада не сме да каже име, ми ћемо му дати особу из те установе којаје задужена за спровођење Закона о узбуњивању, да му се јави па да видимо. Значињега на суд уколико овај човек или жена не буду заштићени када му инсистирају даобезбеди тих 15- так капиларних гласова да би остао на тим привремено-повременимпословима”, објаснио је Воштинић.    Људи су уједињени у понижењу јер више не могу да гледају најгоре из школских клупакоји су сада на највишим функцијама, не могу да гледају људе како се богате преко ноћии како дословно краду грађанима сваку власт над овом државом, укључујући иелементарно што чини државу – земља, вода и ваздух    Предраг Воштинић из Локалног фронта указао је да су се претходне три суботе упротестима и на блокадама нашли људи који су доскора једни другима „замералиидеолошке разике, а сада их је окупио бунт“.  Ти људи су, према Воштинићевој оцени, „уједињени у понижењу јер више не могу дагледају најгоре из школских клупа који су сада на највишим функцијама, не могу дагледају људе како се богате преко ноћи и како дословно краду грађанима сваку властнад овом државом, укључујући и елементарно што чини државу – земља, вода и ваздух“.  „То се не дешава само у Јадру него практично у целој држави“, оценио је Воштинић.  Александар Јовановић је у наставку емисије замолио ауторку и водитељку „Утисканедеље“ Ољу Бећковић да се придружи протестима јер је „симбол слободе, слободнемисли и говора“ и да изађе „заједно под руку са Цецом Бојковић, Гораном Марковићем“ идругим јавним личностима које подржавају протесте.  (Нова.рс, Фонет)  
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